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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Webinář vedli manželé Kořínkovi, zakladatelé Spolku 

Skřítka Kořínka a školičky v Otově u Poběžovic.  

Celý webinář byl pojat velmi neformálně a přirozeně. 

Převládalo spontánní povídání o zakládání školičky, jejím 

denním provozu, ekonomické stránce, ale i problémech, se 

kterými se manželé musí potýkat.  

Úvodem vysvětlili, proč a kdy školičku založili, co je k tomu 

vedlo (umístění vlastní dcery s nutností individuální péče).  

Školička funguje na bázi dětské skupiny od roku 2018.  

Vysvětlili rozdíl mezi dětskou skupinou a mateřskou školou 

z pohledu zákona i množství dětí či jejich věkové struktury. 

V současné době mají 12 dětí. 

V další části výkladu školičku podrobně představili, zejména 

prostřednictvím fotek. Přiblížili její denní/týdenní režim a vše 

dokládali na konkrétních příkladech. V rámci spolku 

organizují hodně kroužků, do kterých se zapojují i rodiče.  

Závěrem se věnovali ekonomické stránce – bez dotací, 

dobrovolníků, sponzorů a zapojení rodičů dětí by se 

neobešli.  

Název příjemce MAS Český les, z. s. 

Registrační číslo projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008509 

Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 31. 3. 2021 

Zaměření / téma vzdělávací akce 
„Inspirujme se aneb jak to děláme ve školičce u skřítka 

Kořínka“ 

Stanovený cíl vzdělávací akce 

Seznámit účastníky se vznikem Spolku Skřítka Kořínka a se 
školičkou, s její denní náplní. Inspirovat účastníky 

alternativními způsoby výuky dětí a vyvolat výměnu 
zkušeností mezi posluchači.  

Cílová skupina Ředitelé a učitelé mateřských škol, rodiče, veřejnost 

Počet účastníků 51 účastníků 

Termín zpracování hodnotící zprávy  2. 7. 2021 



 

MAS Český les, z. s. E-mail: map.masceskyles@email.cz 
IČ: 26679973 Sídlo: 348 01 Staré Sedliště 359 
Web: www.map.masceskyles.cz  Zasílací adresa: Chodské náměstí 75, 344 01 Domažlice 

Následoval prostor pro dotazy a diskuzi. 

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Seminář umožnil účastníkům seznámit se se vznikem 

Spolku Skřítka Kořínka a se školičkou, s její denní náplní. 

Inspiroval účastníky a pomohl jim najít nové způsoby, jak 

s dětmi ve školce pracovat, jaké aktivity realizovat.  

 

Účastníci se zapojili do diskuze a zajímali se nejvíce 

o možnost skloubení docházení do dětské skupiny 

s povinnou předškolní docházkou, o literaturu, kterou 

ve školičce dětem čtou, či zda si plánují tematické 

vzdělávací celky.  

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Na webináři účastníci ocenili především celkovou 

spontánnost a neformálnost obou lektorů, jejich obrovské 

nadšení pro školičku a nápady, které velmi úspěšně 

přenášejí do praxe. Celý webinář působil až dojemným 

způsobem. Mnozí z posluchačů doposud ani netušili, že se 

v našem území takováto alternativní školička propojená se 

zemědělskou usedlostí nachází, a co vše se dá z mála 

vytvořit, když je chuť a vůle. Posluchači děkovali zejména 

za obrovskou inspiraci a nabídku možnosti školičku s dětmi 

navštívit. 

 

 

 

 
Datum: 2. 7. 2021     Podpis: ………………. 


